

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Письмо учителю или за что мы благодарны учителям

В классе сидело 25 совершенно разных девчонок и мальчишек, с разными желаниями и возможностями, интересами и склонностями, но что-то их объединяло. Скорее всего, это широко открытые глаза и желание познать что-то новое.

А сегодня эти ребята выросли. Прошло много лет, как они окончили школу и им есть, что сказать своему любимому учителю, а точнее написать. Вот такое письмо получилось, которое мы адресуем всем учителям.

«Всё в жизни проходит, а Вами сказанные слова: «Живите, как подсказывает вам сердце, и не бойтесь идти навстречу неизведанному,» - до сих пор являются нашим маяком. Поездка с вами в Санкт-Петербург, тогда ещё в Ленинград, дала мне возможность расширить границы моего сознания, поэтому сегодня я – житель города на Неве, в котором жили и творили А. Пушкин, Ф. Достоевский, А. Ахматова, И. Бродский. Спасибо за поэзию в моей душе».

«Вы изменили мою жизнь. Спасибо!»- эта надпись была выгравирована на долларе, который привёз с международного симпозиума сын классного руководителя. А в письме, что прилагалось, было добавлено: «Сегодня я живу в Израиле, всем довольна, успешна и по-настоящему свободна в поступках и мыслях, благодаря вам. Ваша ученица Е.К.».

«Если бы Вы знали, как я вас ненавидела на уроках, когда вы нас заставляли читать, думать и высказывать свои мысли вслух, и как кардинально противоположно сегодня я Вас ценю и люблю за это же! Если бы не Вы, я бы никогда не рискнула уехать в Швейцарию, получить там образование, выучить несколько языков и читать М. Булгакова, М. Зощенко, А. Солженицына с удовольствием».

«Благодаря Вам, сегодня уже мои ученики говорят мне спасибо за интересные уроки и яркие открытия. Если бы не Ваши увлекательные истории, то, возможно, я была бы юристом или экономистом, музыкантом или бухгалтером, но именно благодаря Вашему умению заинтересовать, подать материал, увлечь и выслушать, я стала тем, кем мечтала – учителем литературы! Спасибо!»

«Вы, дорогая Е.С., тот учитель, кто смог нас объединить, научил ценить дружбу и любовь, помог взглянуть на мир широко открытыми глазами. Сегодня мне это помогает реализовать себя в чужой стране, Германии, и быть просто хорошей мамой и женой, а значит быть просто счастливым человеком».



*Уважаемые коллеги!
Искренне желаю вам творческих
успехов, движения вперёд, креатив-
ных идей, пытливых учеников, креп-
кого здоровья и новых открытий!*

Шевель Анатолий Алексеевич

«Спасибо Вам за терпение и умение выслушать, хоть это и не входило в Ваши обязанности, но, как раз, эта черта дала мне возможность стать психологом и понять себя и других. Сегодня я Вам благодарен за то, что вы в какой-то мере жили нашей жизнью и нашими интересами, что помогло нам стать такими, какие мы есть: честными, пытливыми, терпеливыми и в то же время любознательными».

«Я- мама, живу на Кипре. До сих пор помню ваши уроки по литературе, которые научили меня читать между строк и изменили моё отношение к родной литературе и языку. Я горжусь тем, что я белоруска, люблю свой язык, народ и его традиции. И всё это Ваша заслуга. Ваш оптимизм, живой пример, любовь к своей профессии позволили мне стать хорошим врачом. И я не одна такая. Искреннее спасибо».

«Вот уже двенадцать лет я живу в Калифорнии и сейчас, гуляя по берегу океана, я думаю, что Вы самая лучшая учительница на планете. Это от всего сердца!!!»

И действительно, те девчонки и мальчишки выросли: добились определённых успехов, многие из них живут в разных уголках нашей планеты, имеют престижную профессию, с удовольствием ходят на любимую работу, все создали семью, почти все воспитывают детей и поддерживают друг друга, делятся впечатлениями, ценят дружбу и любовь, путешествуют, при этом любят и ценят родной язык и смотрят на мир широко открытыми глазами, благодаря своему Учителю. Учителю, который сумел зажечь этих ребят и стать объединяющим звеном в этой цепи!

Дорогие учителя, преподаватели, наставники, пусть Ваш нелёгкий труд принесёт Вам настоящее удовлетворение и радость, удовольствие и продолжение в ваших учениках. Ведь, несмотря на прогресс и достижения, катаклизмы и глобализацию, «она всё ещё вертится», а Вы всё ещё отдаёте нам своё тепло и доброту, понимание и знания, терпение и улыбки. Низкий Вам поклон!!! Ваша преданность своему делу вдохновляет и даёт уверенность в том, что мир познаний безграничен и нам есть к чему стремиться!

*С праздником, дорогие преподаватели!!!
Низкий Вам поклон.*